

# 步行者新赛季“定妆”



步行者在官方Instagram中晒出的一组球队媒体日定妆照。

【本报体育记者 雷震 报道】从21日开始，NBA联盟各支球队都陆陆续续迎来了媒体日，这标志着新的NBA赛季即将到来。印第安纳步行者队也在24日发布了名为“我们的队伍”定妆照。

步行者同时也公布了由奥拉迪波、特纳领衔新赛季训练营18人大名单。主教练麦克米兰表示，他对于球员在休赛期展示的各种训练视频或者训练宣传并不会关注太多，他只会相信在训练营看到的东面。“我对那些宣传不会解读太多，”他说到，“之前我曾有过这种经历，就是所有的队员都在八月最后一周进行训练，看起来都很不错，然后我们开始训练营，之后就遭遇了4-5名球员受伤倒下。”

麦克米兰见多识广，他的话音未落，步行者官方24日宣布，球队后卫CJ-威尔考克斯在休赛期一次训练中遭遇右脚跟腱撕裂，他已经接受手术，将缺席2018-19赛季。他夏天代表步行者出战了拉斯维加斯夏季联赛，场均能够得到9.2分1.4篮板，三分命中率高达58.8%。

长久以来，步行者队是东部一支劲旅，多次打进季后赛，但遗憾的是没有冠军经历。2017-18赛季常规赛中，步行者48胜34负排名东区第五。季后赛首轮，步行者队险些掀翻詹姆斯的骑士队，激战至抢七方才3:4惜败。尽管成绩不错，但是也暴露出篮板球不力、进攻串联不顺的问题。

休赛期间，步行者流失球员包括兰斯-斯蒂芬森、特雷沃-布克和艾尔-杰弗森。但管理层引入了泰瑞克-埃文斯、

道格-麦克德莫特、凯尔-奥奎因，再加上选秀首轮第23顺位选了阿隆-霍乐迪，次轮第20顺位得到了阿利兹-约翰逊。麦克德莫特的加盟更是增强了三分火力，大三时期，霍乐迪场均20.3分5.8次助攻3.7个篮板，是一位进攻出色、串联优异的控卫。众多的火力能够震慑对手，给奥拉迪波更多的机会。

经过一系列运作，步行者有效提高球队的串联能力，进攻端变得更顺畅；三分射手的加入提供了火力支援。防守端没有实质性的补强，上赛季步行者队防守效率联盟前10，引进了奥奎因增强了篮板的保护能力。总的来说，步行者队的实力相比上赛季得到一定的提升。

步行者的绝对核心是奥拉迪波，他仅用一年时间就带领球队走出乔治出走的困境，同时确立了自己的核心地位。上赛季，他场均23.1分5.2个篮板4.3次助攻2.4次抢断，都是职业生涯最高，收获NBA进步最快奖。纵观NBA控卫位置，他能里能外，综合排名上升到联盟第五位。别忘了，他只有26岁，尽管拥有千万年薪，但他从不泡夜店，更是没有女朋友，一心投入篮球训练。

詹姆斯加盟湖人使得东区的球队都有了机会，预计新赛季东区的竞争将会空前激烈。实力增强的步行者有机会继续提升常规赛的战绩，冲击50胜不是没有这种可能。他们没有超级大牌的球星，全民皆兵齐心协力，有望在季后赛中走得更远。

2018-19赛季的步行者，令人值得期待。

## 体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

### 新赛季，小马队战绩不佳

NFL印第安纳波利斯小马队23日客场以16:20不敌费城老鹰队，战绩1胜2负。他们30日第四轮主场迎战德州佬队。

### NFL布朗队两年来常规赛首胜

NFL克利夫兰布朗队24日终于取得一场难得的胜利，他们以21:17战胜纽约喷气机，时隔635天，取得2016赛季以来常规赛首胜。

### 德约科维奇三夺美网男单冠

国际足联年度最佳球员颁奖典礼24日在伦敦举行，效力于皇家马德里的克罗地亚球星莫德里奇在评选中击败C罗和萨拉赫，当选世界足球先生。

### 伍兹重展虎威，夺第80个美巡赛冠军

高尔夫联邦杯总决赛23日进行决赛轮比赛，老虎伍兹打出71杆，以2杆的优势时隔五年夺得巡回赛冠军，这也是他第80个美巡赛冠军。

### 费德勒再度问鼎网球拉沃尔杯

网球拉沃尔杯23在美国芝加哥落下帷幕，费德勒三盘险胜伊斯内尔，欧洲队最终以大比分13:8击败世界队，连续第二年获得该项比赛的冠军。

### 第45届柏林马拉松

第45届柏林马拉松15日在德国首都起跑，33岁的肯尼亚名将基普乔格跑出2小时01分39秒夺冠，不但打破了自己的世界纪录，还让人类距离跑进2小时大关又进了一步。

### 西班牙女篮世界杯，中国队提前小组出线

中国女篮23日在西班牙女篮世界杯小组赛第二场比赛，以88:100不敌美国队，但12分是中美在世界杯中第二小分差，且中国女篮提前获得小组出线权。